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s obrovskou radostí, vděčností a hrdostí
vám předkládám naši výroční zprávu za
rok 2025. Když se ohlédnu za uplynulými
dvanácti měsíci, vidím dynamický rok plný
inspirativních událostí, překonaných výzev,
ale především tisíce rozzářených dětských
očí a spokojených úsměvů vás, rodičů a
prarodičů. Rok 2025 pro nás byl důkazem,
že když se spojí nadšení, rodinná
atmosféra a odbornost, dokážeme velké
věci!
Moje nejhlubší poděkování patří vám všem,
kteří jste v tomto roce plnili naše pravidelné
kroužky, kurzy, workshopy, přednášky i
mimořádné akce svou úžasnou energií.
Vaše neutuchající přízeň, důvěra a zpětná
vazba jsou tím nejsilnějším motorem pro
naši práci. Stejně tak ze srdce děkuji
našemu skvělému týmu zaměstnanců,
lektorů, spolupracovníků a obětavých
dobrovolníků z řad studentů středních a
vysokých škol. Vaše pracovitost, kreativita a
lidské nasazení dávají našemu klubu duši.
Velký dík vyjadřuji také své rodině, která při
mně pevně stojí a aktivně vdechuje život
velké části našich aktivit.

SLOVOSLOVOSLOVO
ŘEDITELKYŘEDITELKYŘEDITELKY
SLOVO
ŘEDITELKY
Milí příznivci Duha Klubu Rodinka,

Mgr. Ivana Čagánková
ředitelka Duha Klubu Rodinka

Co nám v roce 2025 udělalo největší
radost? Velké oblibě se těšily naše
stálice jako Tělocvičení a Kuchaříci. 
S nadšením jsme přivítali celou řadu
skvělých novinek! Rok 2025 byl v
tomto směru opravdu přelomový. Pro
ty úplně nejmenší jsme otevřeli
hřejivou náruč v novém Mimiklubu a
do týdenního programu přibyly také
oblíbené Radovánky. Dětskou fantazii
a lásku k příběhům jsme rozvíjeli v
kroužku Malý pohádkář. Velkou vlnu
radosti, rytmu a zdravého pohybu
pak do našich řad přineslo Cvičení s
Olinkou Župkovou a nový Hudebně
pohybový kroužek (Pohybovky), které
si okamžitě získaly srdce našich
malých sportovců a tanečníků.  
Příměstské tábory doslova praskaly
ve švech! V Přerově děti odhalovaly
tajemství vody na oblíbeném
badatelském táboře a na úspěch
minulého ročníku navázal také
tvořivý tábor Kreativní cesta do
pravěku. Náš vlajkový kurz
Montehrátky s batolátky úspěšně
provází další generace dětí na
Přerovsku a s obrovským úspěchem
se plně usadil také v Olomouci a
Šumperku.
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S úctou,
Mgr. Ivana Čagánková

ředitelka Duha Klubu Rodinka
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 Je nádherné sledovat, jak děti už po
několika lekcích dělají obrovské pokroky
v samostatnosti a jak silná společenství
rodičů díky tomu vznikají. Naše nově
zrekonstruované prostory na Šířavě 27 se
staly opravdovým, pulzujícím centrem
setkávání. Speciální „Montessori
pracovna“ nabídla zázemí pro rozvoj
nejmenších dětí a zrcadlový sál hostil
pohybové aktivity i oblíbenou
svépomocnou skupinu Radovánky.
Velkým milníkem byly naše adaptační
programy před nástupem do dětské
skupiny, kde si děti v bezpečném
prostředí bez rodičů úspěšně vyzkoušely
první krůčky v kolektivu a základy
sebeobsluhy. . V uplynulém roce jsme se
intenzivně věnovali podpoře zdraví dětí a
rozvoji rodičovských kompetencí
prostřednictvím přednášek a workshopů
o Montessori přístupu ve výchově.
Významným krokem vpřed bylo také
otevření citlivého tématu pěstounské
péče. Díky besedám s odborníky a
pěstouny se nám podařilo úspěšně šířit
povědomí o náhradní rodinné péči mezi
širokou veřejnost. Novým tématem se
pro nás stalo setkávání se seniory v
projektu „Babičko, dědečku, vyprávěj
nám o svém mládí!“ a setkání s mládeží 

v preventivním programu Expedice
Dopamin. Pomocí projektu Barevná
zahrada snů se nám podařilo zvelebit
školní zahradu. Navázali jsme také
nové spolupráce, např. s Muzeem
Komenského v Přerově nebo s
Charitou. Všechny tyto úžasné
projekty a každodenní radosti
bychom nedokázali realizovat bez
finanční podpory našich partnerů.
Naše velké poděkování za to, že věří v
naši vizi, patří Ministerstvu práce a
sociálních věcí (MPSV), Olomouckému
kraji, Statutárnímu městu Přerov,
organizaci Duha, Nadaci Albatros a
Nadaci ČEZ, s jejichž pomocí se nám
daří dlouhodobě zvyšovat rodičovské
kompetence a pomáhat rodinám. Rok
2025 nám ukázal, jak velký smysl má
to, co děláme. Do nadcházejícího
období vstupujeme s otevřeným
srdcem, novou energií a spoustou
plánů. Chceme dále zdokonalovat
naše stávající programy, posilovat naši
přítomnost v Olomouci i Šumperku a
otevírat náruč dalším rodinám. Naší
velkou vizí je také vytvoření nového,
bezpečného a inspirativního prostoru
pro starší děti a mládež.

Těšíme se na další inspirativní rok plný společných zážitků!

Děkujeme, že tvoříte Rodinku s námi. Společně dokážeme vytvářet bezpečný,
hravý a inspirativní svět pro naše děti!

Poděkování



Malý pohádkář Malý pohádkář

Tělocvičení Taneční workshop

Kuchařici Montehrátky

Mimiklub Radovánky

Volnočasové
aktivity pro děti
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KUCHAŘÍCI V PŘEROVĚ/MALÝ KUCHAŘ
(Přerov – 7 dětí, Šumperk – 11 dětí
celý rok, 1x týdně) – Kurz zdravého vaření pro
děti od 3 do 9 let propojoval kulinářské
tvoření s písničkami a říkankami. Malí
kuchaři si vyzkoušeli přípravu sladkých,
slaných, teplých i studených jídel, která pak
sami snědli nebo si je odnesli domů. Z
každého setkání si navíc odnesli kreslený
recept do své vlastní obrázkové kuchařky.

TANEČKY PRO DĚTI A TANEČNÍ
WORKSHOP
Tanečky (Přerov – 5 dětí, 1x týdně), Workshop
(Přerov – 15 dětí, 1x týdně 1-4/2025) – Tyto
kurzy byly stvořené pro rozvíjení radosti z
pohybu a hudby u těch nejmenších. Určeny
byly dětem od 3 do 6 let, které hravou
formou učily správnému držení těla a lepší
orientaci v prostoru. Rytmické a hudebně-
pohybové aktivity v lekcích doplňovaly prvky
dětské jógy a intuitivní tanec, což dětem
pomáhalo přirozeně vyjádřit sebe sama a
zdravě protáhnout tělo.

STRÁNKA 6DUHA KLUB RODINKA

Přehled aktivit v roce 2025

MALÝ BADATEL
(Přerov – celkem 9 dětí, 1x týdně) – Kroužek
rozvíjel talent dětí se zájmem o přírodní vědy.
Pomocí praktických pokusů a experimentů
jim přibližoval přírodní zákonitosti. Část
programu probíhala na zahradě dětské
skupiny Jasínka a během výletů do přírody.

Pravidelné kurzy:

ANGLIČTINA/ANGLIČTINA NA
PALOUČKU
(Přerov – 2 skupiny, 11 dětí a 14 dětí, 1x týdně,
Šumperk – 10 dětí, 1x týdně) – První krůčky v
cizím jazyce i rozvoj pokročilejší konverzace.
Děti se s angličtinou seznamovali přirozeně a
s radostí – skrze chytlavé písničky, pohybové
hry, videa, divadelní scénky a zábavné
pracovní listy. Aby byla každá lekce pro ty
nejmenší ještě atraktivnější, provázel je na
obou pobočkách oblíbený plyšový maskot.

TĚLOCVIČENÍ/TĚLOCVIČENÍ
S PALOUČKEM
(Přerov – 95 dětí, 1x týdně, Šumperk – 15 dětí,
1x týdně)
– Pohybový kroužek realizovaný na ZŠ Svisle
a v Šumperku se soustředil na rozvoj
fyzických dovedností za využití cvičebního
nářadí. Klíčovým aspektem realizace byla
otevřenost programu pro děti se speciálními
vzdělávacími potřebami či ze sociálně
znevýhodněného prostředí, čímž kroužek
významně podpořil rovné příležitosti dětí v
oblasti neformálního vzdělávání a volného
času.

HUDEBNĚ-POHYBOVÝ KROUŽEK
(Přerov –  od 9/2025, 7 dětí, 1x týdně) – Kurz se
zaměřil na rozvoj rytmiky a motoriky dětí.
Metodika lekcí úspěšně propojovala hravé
úvodní rozcvičky s nácvikem základních
tanečních kroků. Nedílnou součástí každého
setkání byla závěrečná kompenzační a
relaxační cvičení sloužící k bezpečnému
zklidnění organismu dětí po fyzické aktivitě.

MONTEHRÁTKY S BATOLÁTKY
(Přerov – 53 dětí, 3x týdně, Olomouc – 12 dětí,
1x týdně)
– Tento vzdělávací Montessori kurz byl
zaměřený na adaptaci dětí od 1 do 3 let za
účasti rodičů. Cílem programu, vedeného
lektory s více než desetiletou praxí, byl rozvoj
řeči, psychomotoriky, samostatnosti a
příprava dětí na vstup do mateřské školy či
dětské skupiny. Lekce probíhaly v
podnětném Montessori prostředí a
kombinovaly hudební, pohybové, tvořivé
aktivity a společné stolování. Kurzy byly
rozděleny do tří skupin podle věku dětí s
konáním v pondělí a ve středu. 
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MALÝ POHÁDKÁŘ 
(Přerov – 8 dětí, 1x týdně) – čtenářský a tvořivý kroužek, v
němž se děti seznamují s kvalitními knihami a hravou
formou rozvíjí své (před)čtenářské dovednosti, řeč, fantazii
i kritické myšlení. Je určen pro děti od 5 do 7 let. Kroužek
spolupracuje i s Muzeem Komenského v Přerově a
městskou knihovnou, které navštěvuje.

Další nové kurzy zavedené
v roce 2025

CVIČENÍ S OLINKOU ŽUPKOVOU
(Přerov – 16 dospělých, 1x týdně) – zdravotní kurz pod
vedením zdravotní sestry Olinky Župkové, určený pro ženy
všech věkových kategorií. Cvičení, které hostily prostory
centra Světluška, se zaměřovalo na posílení hlubokého
stabilizačního systému, svalů pánevního dna a na
celkovou prevenci bolestí zad a kloubů. Lekce s využitím
velkých míčů byly navrženy tak, aby vyhovovaly i
začátečnicím a poskytly jim základy pro domácí praxi.

MIMIKLUB
(Přerov – od 9/2025, 10 dětí, 1x týdně) – podpůrná skupina
určená pro rodiče s dětmi od 0 do 18 měsíců a jejich starší
sourozence. Hlavním cílem programu bylo vytvořit
bezpečné zázemí pro setkávání maminek, sdílení
zkušeností a diskuse s odborníky. Dvouhodinová setkání
probíhala pravidelně každé pondělí dopoledne. 

RADOVÁNKY
(Přerov – 39 dětí, 1x týdně) – moderovaná svépomocná
podpůrná skupina a herna pro rodiny s dětmi od 1 do 6 let.
Program probíhal pravidelně každé úterý dopoledne od
poloviny září a nabízel účastníkům podnětné Montessori
prostředí s originálními pomůckami, tělocvičnu i
tematické přednášky o výchově a vývoji dětí. 



Karnevalové cvičení Míle pro mámu

Rio Jasínka/Laguna Míle pro mámu

Andělská nadílka Lucerničková slavnost

Barevná zahrada snů Barevná zahrada snů

Jednorázové akce
pro rodiny s dětmi 
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Jednorázové akce
pro rodiny s dětmi
KARNEVALOVÉ CVIČENÍ
Konalo se 25. 2. 2025 v Přerově. Zúčastnilo se
ho 56 účastníků. Proběhlo v tělocvičně ZŠ
Svisle v Přerově. Děti v kostýmech plnily
připravené úkoly a měly možnost využít i
oblíbené sportovní pomůcky a nářadí, jako
hrazdu, žíněnky, lavičky. Tento karneval se
nesl v radostné atmosféře oblíbených
pohybových aktivit, tance, zábavných her.
Děti na závěr dostaly diplomy a dárečky,
které si odnesly domů.

MÍLE PRO MÁMU
Jedná se už o tradiční oslavu Dne matek s
doprovodným programem, tentokrát na
téma „Tenkrát na západě” zaměřenou na
indiány a kovboje. Dne 10. 5. 2025 se v
Přerově v parku Michalov uskutečnil již 13.
ročník.   Akce propojila sportovní a zábavné
aktivity s rukodělnými dílnami, irskou
hudbou a tanečními vystoupeními.
Nechyběl mini-jarmark, skákací hrad, jízda
na koni, fotící koutek a malování na obličej.
Akce nabídla prostor pro mezigenerační
setkávání, kulturní vyžití a kvalitní trávení
společného času. Zúčastnilo se jí přibližně
500 osob.

ANDĚLSKÁ NADÍLKA
Dne 13. 12. 2025 se konal adventní zábavný
program s aktivitami zaměřenými na
připomenutí českých vánočních tradic v
klidné atmosféře. Podle plánu však nemohla
vystoupit nasmlouvaná dvojice Pomněnka a
Rubínka, proto jsme narychlo měnili
účinkujícího, a to Balónkového klauna. Ten
nabídl dětem zábavné a soutěžní disciplíny,
skotačení, tancování a tvorbu balónků na
přání. Akce se zúčastnilo 50 dětí.

RIO JASÍNKA (DŘÍVE RIO LAGUNA)
Konala se 11. 9. 2025, zúčastnilo se jí 15
účastníků. Proběhla ve venkovních
prostorách dětské skupiny Jasínka a na
přilehlém travnatém hřišti. Děti se svými
rodiči prošly 10 sportovních disciplín, kde si
vyzkoušely obratnost, rychlost i vytrvalost.
Za splněné úkoly si odnesly diplom a drobné
dárky. 

LUCERNIČKOVÁ SLAVNOST
Dne 31. 10. 2025 se konal podvečerní
lampionový průvod spojený s workshopem  
lucerniček, uspáváním broučků a zakončený
společným zpěvem u kytary s opékáním
špekáčků. Měl u dětí a celých rodin jako 
každoročně úspěch. Akce se zúčastnilo 60
dětí.
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BAREVNÁ ZAHRADA SNŮ
Dne 19. 11. 2025 jsme uspořádali 1. komunitní
setkání v rámci projektu Barevná zahrada
snů, který podpořila Nadace ČEZ. Jeho
cílem bylo posílit u dětí environmentální
povědomí a vztah k přírodě prostřednictvím
praktických aktivit na zahradě DS Jasínka i v
okolí Přerova. Setkání bylo určené pro děti z
DS, rodiče a dobrovolníky. První bylo
zaměřeno na společnou výrobu zimních
krmítek pro ptáčky. Tuto vydařenou akci
obohatil také poutavý odborný výklad o péči
o ptactvo v podání specialistky z přerovské
organizace ORNIS. Akce se zúčastnilo 10 dětí
s rodinami.



Kreativní cesta do pravěku Badatelský tábor

Kreativní cesta do pravěku Badatelský tábor

Pohybová angličtina s Hankou Malý kuchař s Martinou

Pohybová angličtina s Hankou Malý kuchař s Martinou

Příměstské
tábory
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Příměstské
tábory

KREATIVNÍ CESTA DO PRAVĚKU II
Po velkém ohlasu v loňském roce jsme
uspořádali 2. ročník tvořivého tábora
„Kreativní cesta do pravěku II“. Konal se v
termínu od 30. 6. do 4. 7. 2025 pro děti 5–9
let. Zúčastnilo se ho 11 účastníků. Děti
vyráběly, tvořily a pořádaly hon na mamuta.
Přes překážky skákaly, než mamuta zdolaly,
ušily si taštičky na bylinky a travičky. Na
Laguně si děti užily den plný zábavných her a
soutěží pod širým nebem. Program zpestřila i
návštěva muzea, kde objevovaly život
pravěkých obyvatel Předmostí.

BADATELSKÝ TÁBOR – KOUZELNÁ
VODA
V termínu od 7. 7. do 11. 7. 2025 se v Přerově
konal oblíbený badatelský tábor s tématem
Kouzelná voda. Program byl speciálně
navržen pro děti ve věku od 4 do 8 let s cílem
přiblížit jim vodu jako nedílnou součást
našeho života. Během pěti tematických dnů
plných tvořivých her a badatelských
experimentů malí účastníci prozkoumávali
nespočetné podoby a fascinující vlastnosti
vody. Pro děti bylo zajištěno kompletní
zázemí včetně celodenního stravování,
pitného režimu a atraktivního programu se
zajímavými vstupy a výlety, např. do Pevnosti
poznání v Olomouci. Tábor se setkal s velkým
zájmem, účastnilo se ho 12 dětí.

Přerov Olomouc
POHYBOVÁ ANGLIČTINA S HANKOU
V termínu od 28. 7. do 1. 8. 2025 se konal letní
tábor zaměřený na pohybovou angličtinu. 
V prostorách dětské skupiny Čtyřlístek v
Olomouci-Lazcích se děti ve věku od 4 do 7
let seznamovaly s cizím jazykem přirozenou
a hravou formou. Celý program jedinečným
způsobem propojil výuku angličtiny s
intenzivní fyzickou aktivitou. Tento koncept
pomáhal účastníkům nejen rozvíjet jejich
jazykové schopnosti, ale zároveň efektivně
podporoval jejich pohybové dovednosti a
koordinaci. Zúčastnilo se ho 10 dětí.

MALÝ KUCHAŘ S MARTINOU
Ve dnech 4. do 8. 8. 2025 se pro obdivovatele
kulinářského umění konal tábor s názvem
„Malý kuchař s Martinou“. Zázemí poskytla
dětská skupina Čtyřlístek v Olomouci-
Lazcích. Tábor byl určen pro děti od 3 do 7
let, které měly možnost hravou formou
objevovat svět gastronomie, poznávat nové
chutě a osvojit si základní dovednosti při
přípravě pokrmů. Účastníci byli zapojeni do
tvořivých kulinářských aktivit
přizpůsobených jejich věku. Tento tematický
program u dětí rozvíjel nejen praktickou
samostatnost a jemnou motoriku, ale přinesl
jim také spoustu radosti ze společně
vytvořených jídel. Zúčastnilo se ho 10 dětí.



Přednášky 
a webináře

Jak lépe porozumět svému dítěti: přednáška 7. 1. 2025 s Mgr. Ivanou Čagánkovou.
Jak se připravit na příchod novorozence: online přednáška 4. 2. 2025 s Mgr. Ivanou
Čagánkovou.
Chcete se stát pěstounem?: beseda 4. 2. 2025 se zkušenou pěstounkou  se zájemci o tuto
problematiku v kavárně Pětcafé.
Babičko, dědečku, vyprávěj nám o svém mládí: tematická setkání 3. 3.-5. 5. 2025 (8 setkání)
Bc. Markéty Čagánkové se seniory v Charitě Přerov.
Co dělat, aby neuvadal náš partnerský vztah po příchodu dítěte: online přednáška 18. 3.
2025 s Mgr. Ivanou Čagánkovou.
Typologie osobnosti: beseda 6. 3. 2025 s Mgr. Ivanou Čagánkovou.
Síla klidu: Jak unést mateřství aneb Regulace nervového systému: online přednáška 27. 3.
2025 s Mgr. Ivanou Čagánkovou.
Jak připravit staršího sourozence na příchod bratříčka/sestřičky: beseda 1. 4. 2025 s Mgr.
Ivanou Čagánkovou.
Jak zvládat rodičovství dítěte s hendikepem s odvahou a láskou: online přednáška 17. 4.
2025 s Annou Filipcovou.
Jak sladit práci a rodinu: online webinář 1. 5. 2025 s Mgr. Ivanou Čagánkovou.
Vztahy mezi sourozenci aneb Jak zvládnout sourozeneckou rivalitu: přednáška 6. 5. 2025 s
Mgr. Ivanou Čagánkovou.
Jak na nepříjemné nemoci u dětí: přednáška 7. 10. 2025 s Mgr. Ivanou Čagánkovou.
Peru: cestovatelská beseda 17. 10. 2025 s cestovatelem Antonínem Hrbasem.
Odměny a tresty a proč dlouhodobě nefungují?: přednáška s Mgr. Ivanou Čagánkovou 4.
11. 2025 v Přerově, s možností hlídání dětí.
Těhotenství, porod, šestinedělí: přednáška 3. 11. 2025 s Evou Jaremejkovou v rámci
Mimiklubu.
Chcete zvládnout nachlazení vašich dětí bez antibiotik?: přednáška 11. 11. 2025 S Mgr.
Irinou Kaplijovou.
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Workshopy
a setkání

Valentýnské tvoření:  11. 2. 2025 – kreativní workshop ke Dni matek a otců.
Filcování s ovčí vlnou: 15. 4. 2025 – kreativní workshop.
Expedice Dopamin: 20.-22. 6. 2025 – preventivní projekt zaměřený na specifickou cílovou
skupinu mladých dospělých vznikl jako reakce na rostoucí psychickou zátěž a digitální
únavu dnešní generace, s cílem ukázat, že ten nejlepší „dopamin“ nabízí reálný svět,
autentické zážitky a lidské propojení. Probíhal ve spolupráci s organizací NeNa.
Lucerničkové tvoření: 22. 10. 2025 – tvořivý workshop pro rodiče s dětmi.
Příběh pěstounky: 7. 11. 2025 – setkání se zkušenou pěstounkou Lucií Milanovou pro
zájemce o pěstounství v prostorách čajovny Modrý safír v Přerově.
Adventní tvoření: 19. 12. 2025 – předvánoční tvořivé setkání pro rodiče s dětmi.
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V rámci environmentálního vzdělávání se na jaře konaly akce ke Dni Země. Děti navštívily
stanici ORNISu v Přerově, kde se seznámily s výskytem různých druhů ptactva v místní lokalitě
a jejich hnízděním, slavily také Den vody, navštívily výstavu hub. Tato akce byla součástí širšího
programu Duha Klubu Rodinka v roce 2025, který se zaměřuje mimo jiné na prohlubování
znalostí dětí v oblasti životního prostředí.

V rámci vzdělávání pracovníků proběhl vzdělávací kurz Digitálních technologií – pracovníci
naší organizace se zdokonalili např. v programu Canva a v prostředí Google Workspace. Kurz
probíhal ve dnech 16.–17. 5. a 19. 6. 2025 na pracovišti Světluška v Přerově.

Akce Rozsviť Přerov – Naše organizace se zúčastnila nového předvánočního projekt města
Přerova, fungujícího jako „živý adventní kalendář“. Od 1. do 24. prosince se každý den na jiném
místě v Přerově rozsvítilo jedno velké adventní číslo, u kterého na obyvatele čekal doprovodný
program (koledy, dílničky, setkání s maskotem). Cílem akce bylo oživit město a propojit místní
komunitu.
Do akce se aktivně zapojil také DKR, který se stal 19. 12. 2025 jedním z adventních zastavení –
postaral se o rozsvícení svého okénka a připravil vánoční program pro návštěvníky.



Vzdělávací a adaptační program „Montehrátky s
batolátky“

Program klade velký důraz na rozvoj samostatnosti a sebeobsluhy v duchu hesla: „Pomoz mi,
abych to dokázal sám!“ Rodiče jsou zde aktivně vedeni k tomu, aby své děti v samostatném
objevování maximálně podporovali.

2. Struktura a obsah lekcí
Lekce trvají 75 až 90 minut a skládají se z několika plynule navazujících bloků:

Individuální činnosti: Práce s Montessori pomůckami na koberečku či u stolečku, která
trénuje soustředěnou pozornost a samostatné objevování s minimálním zásahem rodiče.
Pohybový blok: Cvičení na nářadí zaměřené na rozvoj hrubé motoriky, koordinace a posílení
vazby mezi rodičem a dítětem.
Tvořivý blok: Seznamování s prvními výtvarnými technikami pro rozvoj kreativity a jemné
motoriky.
Hudební blok: Společný zpěv a rytmizace s hudebními nástroji, které rozvíjejí smysl pro
rytmus a fungují jako logopedická prevence.
Stolování a společenské dovednosti: Společný rituál u stolu, kde se děti učí samostatně jíst
lžičkou, osvojují si základy stolování a spolupracují s vrstevníky. 

3. Výchovná podpora pro rodiče
Kurz nabízí významný přesah v oblasti poradenství pro rodiče. Ti získávají cenné teoretické i
praktické poznatky o typologii osobnosti dětí a učí se k nim přistupovat individuálně bez
nežádoucího srovnávání s vrstevníky. Lektoři rodičům poskytují metodickou podporu také při
zavádění správných hygienických a stravovacích návyků. V letošním roce proběhlo 25
individuálních poradenství.

4. Rozsah programu a regionální rozvoj
Standardní cyklus programu zahrnuje 10 lekcí s možností dvou náhrad v případě nemoci.
Z hlediska regionální působnosti zaznamenal program v posledních letech stabilní růst:

Olomouc a Šumperk: K rozšíření do těchto měst došlo v roce 2022 a od roku 2023 zde kurzy
probíhají pravidelně v dětských skupinách Čtyřlístek a Palouček (zde pod názvem
„Montehrátky na Paloučku“).
Přerov: V roce 2023 byl jeden z běhů úspěšně koncipován jako integrační pro české a
ukrajinské děti. V roce 2024 se pak přerovské kurzy přesunuly do nově zrekonstruovaného
zázemí pracoviště Světluška na Šířavě.
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Podpora pro nejmenší
děti – kurz Montehrátky
s batolátky

1. Charakteristika kurzu a jeho poslání
Vzdělávací program „Montehrátky s batolátky“, vedený Mgr.
Ivanou Čagánkovou, vychází z principů Montessori pedagogiky a
je určen pro rodiče s dětmi od 1 do 3 let. Funguje jako řízený
adaptační kurz, který za přítomnosti rodičů systematicky
připravuje děti na bezproblémový nástup do dětských skupin či
mateřských škol. 



Lektorský tým v roce 2025:
Přerov: Mgr. Ivana Čagánková, Bc. Markéta Čagánková, Dis. Petra Hýbnerová
Olomouc: Mgr. Hana Čagánková
Šumperk: Gabriela Bartošová 

Dětské skupiny jsou financovány z Operačního programu Zaměstnanost a samotný kurz
Montehrátek finančně podporují Statutární město Přerov, Olomoucký kraj a Ministerstvo
práce a sociálních věcí (MPSV). Společně tak vytváříme bezpečné, inspirativní zázemí a
ucelený cyklus péče o rodinu. 

Úspěšnost a dopad kurzu: „Montehrátky s batolátky“ jsou dlouhodobě velmi úspěšným a
oblíbeným kurzem Duha Klubu Rodinka. Již ve výroční zprávě za rok 2023 bylo výslovně
uvedeno, že tento vzdělávací kurz „odchoval“ už několik generací dětí z Přerovska. To podtrhuje
jeho kontinuitu a dopad na mnoho rodin v průběhu let. Každá výuková lekce se těšila velké
oblibě a byla zcela naplněna, přičemž rodiče často po absolvování kurzu zapsali své děti do
dětských skupin spolupracující organizace AJORODINKA o.p.s.
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5. Úspěšnost, rozvoj a personální zajištění programu

Kurz „Montehrátky s batolátky“ se dlouhodobě těší maximální naplněnosti a
vysoké oblibě u několika generací rodin. Jeho zásadním přínosem je plynulý
přechod dětí do navazujících dětských skupin organizace AJORODINKA
mateřská škola, o.p.s. (skupiny RODINKA, JASÍNKA, PALOUČEK, ČTYŘLÍSTEK
a od dubna 2025 nově PRAMÍNEK). Podobnost obou prostředí minimalizuje
adaptační stres dětí při nástupu do kolektivu.



Klíčové aktivity a rozvojové oblasti

Kurz nabízí pestrý program pro všestranný rozvoj dětí a podporu jejich rodin:
Příprava na školku: Řízené individuální i skupinové činnosti věrně simulují předškolní režim
a trénují soustředěnou pozornost.
Hudba a pohyb: Hudebně-pohybové aktivity s Orffovými nástroji podporují rytmizaci a
slouží jako logopedická prevence.
Psychomotorika a jemná motorika: Cvičení na nářadí rozvíjí obratnost a hrubou motoriku,
zatímco tvořivé krůčky a nácvik stolování (včetně správného držení lžičky) posilují jemnou
motoriku a samostatnost.
Podpora rodičů a návaznost péče: Rodiče získávají cenné poznatky o Montessori
pedagogice, typologii osobnosti a výchově.
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Tento komplexní přístup vede k tomu, že rodiny přirozeně přecházejí z kurzů přímo do
dětských skupin AJORODINKY o.p.s. Tato provázanost úspěšně naplňuje naši vizi
harmonického vývoje dětí a spolehlivého partnerství s rodinami.



Plány a vize
Duha Klub Rodinka plánuje pro rok 2026:
Pokračování úspěšných aktivit

pravidelné kroužky (Montehrátky, Mimiklub, Tělocvičení, Kuchaříci, Hudebně-pohybový
kroužek, Angličtina, Malý pohádkář, Tanečky pro děti, Radovánky) v Přerově a Olomouci,
jednorázové akce a workshopy (Míle pro mámu, Karnevalové cvičení, Taneční workshop,
besedy a online přednášky pro rodiče k různým tématům).

Transformace a modernizace Jasínky

Nové projekty a iniciativy

navázání spolupráce s projektem Generali,
podpora pěstounské péče (besedy),
mezigenerační setkávání se seniory (Knižní mosty),
preventivní program pro mladé (Expedice Dopamin),
enviromentální aktivity (Barevná zahrada snů),
propagace chráněné dílny.

Dlouhodobé cíle: podpora zdravého rozvoje dětí, posilování rodinných vztahů, prevence
sociálního vyloučení, smysluplné využití volného času, rozšíření působnosti a kapacit,
prohlubování spolupráce s partnery a vzdělávání personálu.

Podpora a spolupráce
Dobrovolnická činnost:

Zapojení studentů a dobrovolníků
Přizvali jsme studenty středních škol jako praktikanty do různých zájmových kroužků, jako
jsou: Angličtina, Kuchaříci, Tanečky pro děti a také na příměstských táborech, ale i na
organizaci významných akcích, jako je Míle pro mámu.
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Zahájení legislativních kroků pro přeměnu stávající dětské skupiny Jasínka na mateřskou
školu spojená s kompletní revitalizací a modernizací školní zahrady.



AJORODINKA – kvalitní péče a
inspirativní prostředí

AJORODINKA: Kvalitní péče a inspirativní prostředí

S hlubokou vděčností a hrdostí na úspěchy uplynulého období bychom rádi vyzdvihli klíčovou
synergii a úzkou spolupráci mezi Duha Klubem Rodinka a naší sesterskou organizací
AJORODINKA mateřská škola, o.p.s. Tato strategická provázanost tvoří pevný základ pro
komplexní podporu rodin a harmonický rozvoj dětí od jejich prvních krůčků.

Organizace AJORODINKA mateřská škola, o.p.s., vznikla s jasným cílem: nabídnout rodičům
spolehlivou a kvalitní péči o děti v období jejich návratu do profesního života. V současné době
úspěšně zaštiťuje pět dětských skupin:

RODINKA, JASÍNKA, PRAMÍNEK (Přerov)
PALOUČEK (Šumperk)
ČTYŘLÍSTEK (Olomouc)

Významným milníkem byl rok 2024, kdy probíhaly intenzivní přípravy na otevření v pořadí již
páté dětské skupiny – PRAMÍNEK v Přerově. Její plný provoz byl úspěšně zahájen v dubnu 2025.
Všechny naše dětské skupiny jsou financovány z Operačního programu Zaměstnanost. Jejich
posláním je vytvářet bezpečné, rodinné a inspirativní prostředí, které dětem přináší radost a
rodičům naprostou jistotu, že je o jejich ratolesti skvěle postaráno.

Montehrátky s batolátky: Most k úspěšné adaptaci

Přínos programu spočívá také v osvětě rodičů. Ti v průběhu kurzu získávají cenné poznatky o
přirozeném vývoji dětí, principech Montessori pedagogiky, typologii osobností a moderních
výchovných přístupech, které u dětí podporují kooperaci a samostatnost.
Tímto způsobem se pomyslný kruh péče uzavírá: rodiče s důvěrou přecházejí z kurzů přímo do
dětských skupin AJORODINKY. Tato kontinuita a silné partnerství s rodinami jsou klíčem ke
zdravému, harmonickému a spokojenému dětství.
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kurz stimuluje všestranný rozvoj dítěte prostřednictvím pestrých aktivit:
Řízené činnosti (individuální i skupinové): Věrně simulují režim předškolního vzdělávání a
pomáhají dětem trénovat soustředěnou pozornost.
Hudebně-pohybová výchova: Využívá říkanky, písničky a Orffovy nástroje, čímž podporuje
správný rytmus a slouží jako účinná logopedická prevence.
Psychomotorický rozvoj: Cvičení na nářadí a základy dětské akrobacie efektivně rozvíjejí
obratnost, rovnováhu a hrubou motoriku.
Jemná motorika a rituály: První výtvarné pokusy a nácvik stolování (včetně správného
držení lžičky) učí děti samostatnosti a společenským návykům.

Nedílnou součástí a jedním z hlavních pilířů naší meziorganizační spolupráce jsou oblíbené
kurzy Montehrátky s batolátky, které Duha Klub Rodinka pořádá v Přerově, Olomouci a
Šumperku. Tento koncepční vzdělávací program je navržen pro děti od 1 do 3 let a slouží jako
ideální příprava na vstup do dětské skupiny či mateřské školy. V bezpečném doprovodu rodiče
se děti učí orientovat v novém kolektivu a prostoru, což výrazně usnadňuje jejich pozdější
osamostatnění.

Ověřeno v praxi: Děti, které prošly kurzem Montehrátek, zvládají přechod do našich dětských
skupin prokazatelně rychleji a snadněji. Známé a podnětné prostředí jim pomáhá k plynulé
adaptaci bez zbytečného stresu.



STATISTIKA

Název akce/aktivity  Místo konání akce Termín akce Účastníků
celkem

Z toho dětí
do 18 let

Karnevalové cvičení Přerov (ZŠ Svisle)    25. 2. 2025 56 25

Míle pro mámu Park Michalov, Přerov    10. 5. 2025 355 167

Rio Jasínka/Laguna Přerov (Laguna)    11. 9. 2025 30 25

Lucerničková slavnost Přerov (Želatovská /
Laguna) 31.10. 2025 105 60

Andělská nadílka Přerov   13. 12. 2025 75 50

Barevná zahrada snů Přerov (DS Jasínka) 19.  11. 2025 15 10

EVVO setkání (ORNIS, Den Země) ORNIS 24.4. 2025 18 16

Jednorázové akce pro rodiny s dětmi
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STATISTIKA

Název akce/aktivity  Místo konání akce Termín akce Počet
účastníků

Z toho dětí do
18 let

Tvořivý tábor (Kreativní
cesta do pravěku II) Přerov (DS Jasínka) 30.6.–4. 7. 2025 14 11

Badatelský tábor
(Kouzelná voda) Přerov (DS Jasínka)     7.–11. 7. 2025 14 12

Pohybová angličtina s
Hankou Olomouc 28.7.–1. 8. 2025 10 8

Malý kuchař s Martinou Olomouc 4.–8. 8. 2025 12 10

Příměstské tábory
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STATISTIKA

V roce 2025 se akcí pořádaných pro širokou veřejnost zúčastnilo celkem 1290 osob,
z toho bylo 552 dětí a mládeže do 18 let.

Příměstských táborů se v době letních prázdnin účastnilo celkem 41 dětí.
Kroužky pořádané naší organizací v roce 2025 navštěvovalo celkem 168 dětí.

Vzdělávacích kurzů se v roce 2025 účastnilo celkem 150 osob.

Název akce/aktivity  Místo konání akce Termín akce Počet
účastníků

Z toho dětí
do 18 let

MALÝ BADATEL Přerov (Jasínkova ul.) 1. pololetí
(1x týdně) 10 9

ANGLIČTINA Přerov (Jasínkova ul.) celý rok
(1x týdně) 16 15

TĚLOCVIČENÍ ZŠ Svisle (Přerov), VOŠ
(Šumperk)

celý rok
(1x týdně) 110 102

HUDEBNĚ-POHYBOVÝ
KROUŽEK Přerov (Pramínek) 2. pololetí

(1x týdně) 8 7

KUCHAŘÍCI V
PŘEROVĚ, MALÝ
KUCHAŘ

Přerov, Olomouc celý rok
(1x týdně) 9 7

TANEČKY PRO
DĚTI/TANEČNÍ
WORKSHOP

Přerov celý rok
(1x týdně) 22 20

MALÝ POHÁDKÁŘ Přerov 2. pololetí
(1x týdně) 10 8

CVIČENÍ S OLINKOU
ŽUPKOVOU Přerov (Světluška) 2. pololetí 

(1x týdně) 17 0

Pravidelné kroužky
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Rozvaha
pro účetní jednotky I.
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Rozvaha
pro účetní jednotky II.
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Rozvaha
pro účetní jednotky III.

STRÁNKA 24DUHA KLUB RODINKA



Výkaz zisku a ztráty
pro účetní jednotky I.
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Výkaz zisku a ztráty
pro účetní jednotky II.
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Děkujeme všem,
kteří se podíleli na finanční
podpoře a věcných darech:
RACEK

DUHA

 Olomoucký kraj

MPSV

Statutární město Přerov

VZP
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Nadace ČEZ

Nadace Albatros


	SLOVO ŘEDITELKY
	Milí příznivci Duha Klubu Rodinka,
	s obrovskou radostí, vděčností a hrdostí vám předkládám naši výroční zprávu za rok 2025. Když se ohlédnu za uplynulými dvanácti měsíci, vidím dynamický rok plný inspirativních událostí, překonaných výzev, ale především tisíce rozzářených dětských očí a spokojených úsměvů vás, rodičů a prarodičů. Rok 2025 pro nás byl důkazem, že když se spojí nadšení, rodinná atmosféra a odbornost, dokážeme velké věci! Moje nejhlubší poděkování patří vám všem, kteří jste v tomto roce plnili naše pravidelné kroužky, kurzy, workshopy, přednášky i mimořádné akce svou úžasnou energií. Vaše neutuchající přízeň, důvěra a zpětná vazba jsou tím nejsilnějším motorem pro naši práci. Stejně tak ze srdce děkuji našemu skvělému týmu zaměstnanců, lektorů, spolupracovníků a obětavých dobrovolníků z řad studentů středních a vysokých škol. Vaše pracovitost, kreativita a lidské nasazení dávají našemu klubu duši. Velký dík vyjadřuji také své rodině, která při mně pevně stojí a aktivně vdechuje život velké části našich aktivit.
	Co nám v roce 2025 udělalo největší radost? Velké oblibě se těšily naše stálice jako Tělocvičení a Kuchaříci.  S nadšením jsme přivítali celou řadu skvělých novinek! Rok 2025 byl v tomto směru opravdu přelomový. Pro ty úplně nejmenší jsme otevřeli hřejivou náruč v novém Mimiklubu a do týdenního programu přibyly také oblíbené Radovánky. Dětskou fantazii a lásku k příběhům jsme rozvíjeli v kroužku Malý pohádkář. Velkou vlnu radosti, rytmu a zdravého pohybu pak do našich řad přineslo Cvičení s Olinkou Župkovou a nový Hudebně pohybový kroužek (Pohybovky), které si okamžitě získaly srdce našich malých sportovců a tanečníků.  Příměstské tábory doslova praskaly ve švech! V Přerově děti odhalovaly tajemství vody na oblíbeném badatelském táboře a na úspěch minulého ročníku navázal také tvořivý tábor Kreativní cesta do pravěku. Náš vlajkový kurz Montehrátky s batolátky úspěšně provází další generace dětí na Přerovsku a s obrovským úspěchem se plně usadil také v Olomouci a Šumperku.
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	Kurz nabízí významný přesah v oblasti poradenství pro rodiče. Ti získávají cenné teoretické i praktické poznatky o typologii osobnosti dětí a učí se k nim přistupovat individuálně bez nežádoucího srovnávání s vrstevníky. Lektoři rodičům poskytují metodickou podporu také při zavádění správných hygienických a stravovacích návyků. V letošním roce proběhlo 25 individuálních poradenství.
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